

## **Комітет з питань сім'ї, молодіжної політики, спорту та туризму**

м. Київ

**Головуючий:** Голова Комітету Палатний А.Л.

**Секретар:** Романова А.А.

**Присутні:** Великін О.М., Величкович М.Р., Силантьєв Д.О.,  
Спориш І.Д., Петренко О.М.

**Відсутні:** Бакулін Є.М.

**Запрошені:** Гусак В.Г. – народний депутат України; Павленко Ю.О. – народний депутат України; Макар'ян Д.Б. – народний депутат України; Жданов І.О. - Міністр молоді та спорту України; Рева А.О.- Міністр соціальної політики України; Гоцул І. Є. - перший заступник Міністра молоді та спорту України; Чуркіна О.І. – заступник Міністра соціальної політики України з питань європейської інтеграції; Даневич М.В. - заступник Міністра молоді та спорту України; Тітарчук М.І. - заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України; Ярема О. Й. - заступник Міністра молоді та спорту України; Войтович Я. В. - заступник Міністра молоді та спорту України; Мовчан М.П. - заступник Міністра молоді та спорту України з питань європейської інтеграції; Немцінов О.М. - Державний секретар Міністерства молоді та спорту України;

Коваленко Н.П. - виконавчий директор Національного Олімпійського Комітету України; Комнатний С.О. - голова правління "Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву"; Вірастюк Р.Я. - директор департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України; Колбаса Р.С. – директор департаменту захисту прав дітей та усиновлення Міністерства соціальної політики України; Сердюк О.В. - директор департаменту туризму та курортів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Бідний М.В. - директор департаменту фізичної культури та неолімпійських видів спорту Міністерства молоді та спорту України; Музика Ю.Л. - директор департаменту економіки та фінансів Міністерства молоді та спорту України; Білий А.І. - заступник директора департаменту молодіжної політики Міністерства молоді та спорту України; Голубенко Т.Г. - заступник директора департаменту державної соціальної допомоги Міністерства соціальної політики України; Федюшина Т.А. - заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу аналітичного, науково-методичного та медичного забезпечення збірних команд Міністерства молоді та спорту України; Мирський Л.М. - заступник директора департаменту олімпійського спорту – начальник відділу циклічних та швидко-силових літніх олімпійських видів спорту Міністерства молоді та спорту України; Толстова А.В. - заступник директора департаменту державних програм та розвитку житлового будівництва - начальник відділу реалізації програм житлового будівництва Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України; Омельченко І.П. - заступник керівника департаменту - керівник управління з питань дотримання економічних прав департаменту з питань дотримання соціально-економічних та гуманітарних прав секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Волинець Л.С. – керівник секретаріату міжфракційного депутатського об'єднання «Захист прав дітей – пріоритет держави»; Фірстенко О.В. - начальник управління стратегічного планування та комунікацій Міністерства молоді та спорту України; Калугін О.Ю. - начальник юридичного управління Міністерства

молоді та спорту України; Чорна О.В. - керівник управління з питань дотримання прав дитини, недискримінації та гендерної рівності секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; Яблонська Л.Л. - завідувач сектору з питань реформування Міністерства молоді та спорту України; Ляхович М.П. - начальник відділу національно-патріотичного виховання Міністерства молоді та спорту України; Сдобнова А.Г. - начальник відділу інвестицій та розвитку спортивної інфраструктури Міністерства молоді та спорту України; Турецька І.М. - заступник начальника відділу міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства молоді та спорту України; Курліщук І.М. - директор Національного антидопінгового центру; Сириця Т.Ф. - начальник Державної установи "Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів "УКРСПОРТЗАБЕЗПЕЧЕННЯ"; Задорожній Д.В. - начальник юридичного відділу Національного Олімпійського Комітету України; Булгак П.В. - радник Міністра молоді та спорту України.

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України у 2017 році.

#### **1.1.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Палатного А.Л. щодо Звіту Міністерства Молоді та спорту України щодо виконання Програми діяльності Уряду.

**З ДОПОВІДДЮ ВИСТУПИВ:** Жданов І.О. - Міністр молоді та спорту України.

**В ОБГОВОРЕННІ ВИСТУПИЛИ:** Величкович М.Р. – перший заступник Голови Комітету; Силантьев Д.О. - заступник Голови Комітету,

голова підкомітету з питань фізичної культури та спорту; Гоцул І. Є. - перший заступник Міністра молоді та спорту України; Гусак В.Г. – народний депутат України; Павленко Ю.О. – народний депутат України; Макар'ян Д.Б. – народний депутат України; Даневич М.В. - заступник Міністра молоді та спорту України; Петренко О.М. - заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань національно - патріотичного виховання дітей та молоді; Спориш І.Д. - голова підкомітету з питань молодіжної політики, сім'ї та дитинства.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Взяти звіт Міністерства молоді та спорту України щодо виконання Програми діяльності Уряду до відома.

2. Рішення Комітету направити до Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0.

**1.2.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Палатного А.Л. щодо Звіту Міністерства соціальної політики України щодо виконання Програми діяльності Уряду.

**З ДОПОВІДДЮ ВИСТУПИВ:** Рева А.О.- Міністр соціальної політики України.

**В ОБГОВОРЕННІ ВИСТУПИЛИ:** Силантьєв Д.О. – народний депутат України, Заступник Голови Комітету, голова підкомітету з питань фізичної культури та спорту; Павленко Ю.О. – народний депутат України.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Взяти звіт Міністерства соціальної політики України щодо виконання Програми діяльності Уряду до відома.

2. Рішення Комітету направити до Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0.

**1.3.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Палатного А.Л. щодо Звіту Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо виконання Програми діяльності Уряду.

**З ДОПОВІДДЮ ВИСТУПИВ:** Тітарчук М.І. - Заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України.

**В ОБГОВОРЕННІ ВИСТУПИЛИ:** Сердюк О.В. - Директор департаменту туризму та курортів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Романова А.А. – народний депутат України, Секретар Комітету, голова підкомітету з питань розвитку туризму, курортів та рекреаційної діяльності.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Взяти звіт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо виконання Програми діяльності уряду до відома.

2. Рішення Комітету направити до Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 5; «Проти» - 1; «Утрималось» - 1.

#### **1.4.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Палатного А.Л. щодо Звіту Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо виконання Програми діяльності Уряду.

#### **УХВАЛИЛИ:**

**1.** Взяти звіт Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо виконання Програми діяльності Уряду до відома.

**2.** Рішення Комітету направити до Комітету Верховної Ради України з питань економічної політики.

**ГОЛОСУВАЛИ:** «За» - 7; «Проти» - 0; «Утрималось» - 0.

**Голова Комітету**

**А.ПАЛАТНИЙ**

**Секретар Комітету**

**А. РОМАНОВА**